1) N° NOT761

3) N° NOT787 ) "
4) N° NOT783 Lg.5m - Sans Bardages Latéraux - Réf.529660

(\% —» 2 N°NOT779 Station Bus Venise
\

5) N° NOT784

of4p°,”
(a1, ..
S [](/‘//&'D P
‘e l](/ / ) Sav
Y ﬁm;[](/‘l'/&, ‘e
Iy [](/‘ /7,@'D
I |
\ ——
\ ——
\
\ ——
\ —
————1  ror. D e R
: L5 FRANCE: +33.(0)2.54.80.32.99
.PROC'TYl .............................................. \ ”J EXPORT: +33.(0)1.39.08.26.55 it

PQ
D 701 | Station Bus Venise Sans Bardages Latéraux - Version 01 -04/12/2019 - Page 1/3 = No NOT761 -V1 L PROCIW:




- 2 @
40 | SFIS29660-A | 1| POTEAU CENTRAL DE STATION BUS VENISE
15 | SFIS29650-35 | 6 | SUPPORT ARRIERE DE VITRAGE DE TOITURE
14| SFI529650-50 2 | BAGUETTE DE FINITION DE FACADE
13 [ SFI529650-34 | 12 | CORNIERE DE FIXATION DE PLEXI Lg.815
12 | SFIS29650-) | 1| BANDEAU SIGNALETIQUE FRONTAL AVEL JOINT
' ! 10 | SFI529650-H 2 | TRAVERSE BASSE DE STATION BUS VENISE
9 | SFIS29650-G | 6 | CALE OF VITRAGE DE TOITURE AVEC JOINT
8 | SFI529650-I 11| CORNIERE DE FIXATION DE PLEXI AVEC JOINT
7 | SFI529650-F 6 | VITRAGE DE TOITURE AVEC JOINTS
6 | SFIS29650-E | 1 | BRAS DROIT DE TOITURE OF STATION BUS VENISE
5 | SFI529650-0 1| BRAS GAUCHE DE TOITURE DE STATION BUS VENISE
L | SFIS29650-C | 5| BRAS CENTRAL DE TOITURE DE STATION BUS VENISE
3 | SFI529650-P 2 | POUTRE AVEC INSERTS DE STATION BUS VENISE
o 1 | SFI529650-A 2 | POTEAU DE STATION BUS VENISE - Bardages de fond
[ X|N° | Reférence | Qté | Description

D 701 | Station Bus Venise Sans Bardages Latéraux - Version 01 -04/12/2019 - Page2/3 = No NOT761 -V1 L PROC?WI




39 | ACCI91M SILICONE TRANSLUCIBE
38 | FAT12020 Frein Filet "Loctite 243" - 5 ml
37 | ACC04985 Ecrou M5 frein BORGNE bague nylon A2
36 | ACC18127 Rondelle Plate @51 A2
35 | ACC18165 Rondelle Plate ®5x@15x15 NYLON
34 | ACC22280 Vis BLHC M5x20 A2-70
33 [ ACC16127 PINCE A VERRE AVEC SABOT
32 | ACC18145 Rondelle M8N
31 | ACC22226 Vis BHC M8x20 A2-70
30 | ACC22135 Vis BHC M6x25 Inox A2-70
29 | ACCO5019 Ecrou M6 frein bague nylon A2
28 | ALC220226 Vis FHC M6x30 - A2-70
27 | ACC05036 Ecrou borgne frein M6 Inox
26 | ACC18084 Rondelle Plate M6 A2-70
25 | ACC22080 Vis BHC M6x16 Inox A2-70
24 | ALCO4976 Ecrou Frein M16 Lubrifié - A2-70
23 | ACCI813-1 Rondelle plate $16Z A2 @17 30 ep3
22 | ALC262201 Vis CHC M16x160 - A2-70
21 | ALC220663 Vis CHC M16x40 - A2-70

505001 VITRINE "TRABITION" 750x550

SFI529301-B PINCE ENTRE VITRAGE

VIT529650-01

VITRAGE SECURIT 7735 x 1910 - Sérigraphie Venise

VIT529650-02

VITRAGE SECURIT 7735 x 1910 - Sans Sérigraphie - Avec Percages

Réference

Description

D 701 | Station Bus Venise Sans Bardages Latéraux - Version 01 -04/12/2019 - Page 3 /3

- N°

NOT761-V1

1



